

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztője az újságírók.  
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁMFELTÉTELKÉNT  
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő  
JEGESS JÓZSEFHelyben megvehető 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Ügyvédek a kisgyűlésben.

A Független Magyarország csütörtöki száma foglalkozott az ügyvédek a városi kisgyűlés tagjainak megválasztása alkalmával ért sérelemmel. A cikk néhány tényállítása téves s azt jónak látjuk helyesbíteni.

Igy első sorban téves a cikk azon megállapítása, hogy egyetlen bizottságba sem jelöltek ellenzéket. Legfontosabb ezek között a kisgyűlés s az ügyvezető hivatalos lista tartalmazta is egy ellenzéki jelöltet, még pedig ügyvédet. A kisgyűlésbe az ellenzék által javaslatba hozott ügyvédet az ellenzékiek választották ki; az a tény azonban, hogy a hivatalos lista elfogadta az ellenzéki jelöltet, az a kötelezettséget is jelentette volna az ellenzék számára, hogy a szavazatával támogatja azt a listát, amely meg egyezt a folytatón honorálta kívánságát.

Ezt a kötelezettséget ha nem is fogjuk fel erkölcsi köteleységnek, de kétségtelenül reápolitikai észszerűségnek kell tekintenünk; mert kép telenség elgondolni, hogy az ellenzék páholyba ülve tőlent nézze annak a listának a küzdelmét, mely a kívánságokat honorálta, szemben azzal a listával, amely „szébe sem állt vele.

De szerepelt a hivatalos listán és meg is választottak egy tekintélyes ellenzéki városatyát közigazgatási bizottsági tagnak is, aki közismert szókimondó természetéről s aki épen ezért ellenzéki felfogásának mindig hangot is adott.

Alapítlanul éri tehát a hivatalos lista összeállítását a vád, hogy az ellenzékieket teljesen figyelmen kívül hagyták és ismerjék el tárgyilagosan, hogy a cikkíró által feltételezett „központi akarat” nem részben a váratlan eredmény előidézésében; sőt inkább azt a vádat emelhetnénk ellene, hogy túlzásba vitte az érdektelenséget.

Ami már most az ügyvédekkel szemben emelt eredménytelen „hatalomtamogató” vádját illeti, ezt komolyan vehetünk, ha a múlta visszatekintve felsorolná, hogy milyen nem kellett volna támogatni.

A cikk csak úgy általában odaveti a tulajdonosok vádját; reméljük, hogy csak a községi adókra gondol.

E tekintetben meg kell állapítanunk, hogy Baján a községi pótlódó az országos átlag alatt van, amit annak köszönhetünk főként, hogy inség segély révén effektíve többet kaptunk évente, mint bármely más város. De kaptunk ötszáz pengő Kamarásduna kotrási segélyt s megkaptuk a kotrógépet is.

Most igazán nem tudjuk, mi jobb: ezeket az eredményeket — egyebek között — elérni vagy pedig jobb lett volna árvalányhajas kerek kalapot a fejünkbe vágni s aztán sárga rézfókkal a kezünkben bakafantkoskodni az „átkos bürokrácia” ellen, amely néhány nap alatt kiutalta nekünk a kotrógépet, hogy csak a legutolsó napokra gondoljunk?!

A város eladósítása? Épen az ellenkezője áll. A város anyagi helyzete következetesen javul, terhei jelentékenyen apadtak.

A szabadságjogok megszorítása? Ugyan kérem? Minőnk csak Német, Olasz, Oroszországba, az utódállamokba, Török, Bolgárországba! Hol vannak ezekben az országokban a szabadságjogok azokhoz képest, aminők nálunk uralkodnak.

Ne hozakodjunk mindég elő Francia és Angolországgal? Egy kis különbség mégis csak van közöttünk; ha más nem, akkor az, hogy mi mi átmentünk a kommunizmus uralmán s ez kell, hogy kissé óvatossá tegye azokat, akik a közhatalmat kezelik.

Baja ügyvédvárosatyái sokszor igen kényes ügyekben szolgálták a közérdeket; de kétségtelen, hogy fontos és nehéz ügyekben partállásra való tekintet nélkül előre meghallgatta a hozzárterő véleményét, nem alkalmas arra, hogy könnyű népszerűséget szerezzem a bizottsági tagoknak, mert ez a városvezetés minden álláspont előzetes figyelembevétele és közös nevezőre hozása útján szokott a plenum elé menni s így nem igen nyíltot alkalmát a „csak azért is” való felszólásokkal kifelé népszerűséget szerezzni.

De ha már ilyen szigorú kritikával illeti a cikkíró a bajai „hatalomtamogató” városatyákat, — nézzük meg, hogyan teljesítették az ellenzéki városatyák ebből a szempont-

ból városatyái kötelességeiket?

Neveket nem emlegetünk, — de közismertek a mi ellenzéki városatyáink; kérdjük, vajon ki emlékszik egyetlen olyan „közérdekű” ellenzéki városatyai felszólásra, mely a „szabadságjogok sérelme”, vagy „városi tulajdonosok” címén hangzott volna el?

Ne vegye rossznéven a cikkíró, hogy ellenvéleményen vagyunk vele az ügyvédség foglalkozását illetően. A cikkíró ugyanis azt írja, hogy az ügyvédség foglalkozása már rég „nem fenékiig tejjel”.

Hát mi igenis leszögezzük, hogy az ügyvédség foglalkozásában egyáltalán nincs semmi tejfel.

Ha van valaki, aki a mai rettenetesen rossz, dekadens gazdasági viszonyok között vagyont tudott szerezni, mondjuk ki rá az anatómát, akár hatalomtamogató az illendő akár nem. Mert legyen meggyő-

ződve a cikkíró, hogy az ellenzéki-ség sem rossz kenyér — néha!

Abban nagyon téved a cikkíró, hogy a bajai ügyvédség eltávolodott volna az ügyvédség tradíciójától.

Az az ügyvédség, mely ma mint „hatalomtamogató” központja lap-társunk támadásának, meg nem alkuvó hívó híve a teljes lelkiismereti szabadságnak, a törvény előtti egyenlőségnek s annak a gazdasági szabadságnak, mely a nemzeti érdek határain belül érvényesülést öhajit biztosítani minden gazdasági erőnek. Ami már most a lap-társunk azon felfogását illeti, hogy az ellenzéknek képviselve kell lenni a város fontos bizottságaiban, szívesen köszöntjük azon ellenzéki bizottsági tagokat, akik a tárgyilagosság elvi alapján állanak s akik a cikkíró objektivitásával tudnak foglalkozni közügyekkel.

## Németország készen áll arra, hogy a versaillesi békeszerződés pontjait végrehajtsa.

### A Népszövetség legközelebbi ülésén nem szerepel a Saar-vidék kiűritése.

A Népszövetség tegnapi kitűzött ülésén, amelyre a saarvidéki szavazásról beadott jelentés napirendre tűzve, elhalasztották. Londonban nagy meglepetést kellett a Saar-kérdés tárgyalásának elhalasztása

és a római lapok is súlyosnak ítélik a helyzetet.

Németországban a kormányhoz közel álló lapok szerint az a vélemény alakult ki, hogy a versaillesi szerződés végrehajtására teljesen készen áll a Német birodalom.

## Imrédy Béla volt pénzügyminiszter nyilatkozott Genfben az újságírók előtt.

Imrédy Béla volt pénzügyminiszter, a Magyar Nemzeti Bank elnöke a pénzügyi tanács értekezletére Genfbe érkezett. Megérkezése után nyilatkozott Genfben az újságírók előtt és hálás köszönetet mondott

azért a szívélyes fogadtatásért, — melyben a Népszövetség székhelyén része volt. Kifejtette, hogy a magyar pénzügyi politikát a régi misedben kívánja vezetni továbbra is.

## Jefticszet mára várják Genfben.

### Laval Beck lengyel külügyminiszterrel, Kánya Kálmán Edennel és Aloisi báróval tárgyalt tegnap.

Tegnap szünnapunkban jelentették, hogy Genfben nagy feltűnést keltett Jeftics jogszláv külügyminiszternek elmaradása a Népszövetség üléséről. Az Echo de Paris genfi ülése szerint Jefticszet ma várják Genfben.

A tegnapi nap folyamán Kánya Kálmán külügyminiszter Eden főpécsettörrel és Aloisi báróval folytatott ismét tárgyalásokat. A legnagyobb szenzáció Laval és Beck lengyel külügyminiszter tárgyalásai keltették.

## Városfejlesztés, városszépítés.

Nem hihetjük azt, hogy valami jóleső benső érzést ne érezne a város minden polgára annak láttán, ami az utóbbi években városfejlesztés és városszépítés címén létre jött, avagy folyamatban van. Am még ma is vannak olyan benszülött egyének, akik a fejlődő dolgokat vagy nem veszik, vagy nem akarják észre venni, hanem minden újítást olyanok látnak, mintha az már régiesen is így lett volna. Itt semmi más, mint a közelség az, ami vakká teszi az embert. Viszont ha egy olyan szülöttünk érkezik a városba, aki 8—10 év óta nem volt közöttünk, az már határozottan meglátja a változást.

De térjünk most rá nagy általánosságban a városfejlesztés és városzépítés dolgaira, mert ott, ahol a dícséret helyénvaló, az észrevételeket, illetve a hibákat sem szabad elhalgatni. Minden újítást, minden szépítést, ami ezideig történt, annyira szét van szórva, sőt eldugva a város területén, hogy az még a bennlakóknak sem tűnik fel mint újdonság. Szövevényes és sokszor tört utcáinkat érintetlenül hagyták az újítások, így teljesen megmaradt városunk kisvárosias jellege. Nincs is olyan újítás, melynek szemléletébe bele ne ütköznének a mult városfejlesztés nemtörődömségének kirívó arnyai. Sajnos, az új nagyobbrányú építkezések kijelölése is a legtöbbször nem ott történt, ahol az a városi nívót emelte volna, vagy városfejlesztés dolgában a legmegfelelőbb lett volna. Nem akarjuk külön-külön felsorolni az elhibázott dolgokat, csupán arra akarunk rámutatni, hogy még mindig nem ismerik fel, vagy nem akarják felismerni azt a helyes irányt, amerre a várost fejleszteni kellene.

De lám az, ami a Szentánosi utat és a Kamarásdunával történt, már egészen más képet mutat és más hatást gyakorol a szemlélőre. Itt a szem egységesen tudja felogni az életarúl, határozottan szép látást. Ez tagadhatatlanul elragadja nemcsak a vidéki, de a helyi szemlélőt is, de ha a szem akár ennél, vagy a másik látványosságánál jobb ról-balról tovább is tekint, észreveszi, hogy a szép dolgok környezetének rendezése még nagy feladat elé állítja a várost.

Ugy a Kamarásduna melléke, — mint a Posványos, sehoggy sem illik abba a szép keretbe, amit a kiépített út és a rendezett Kamarásduna part mutat. Szép és hatalmas épülettömb a Posványoson épült uti lakanya is, de már a környéke — olyan hepehupás. Mintha földrengés gerázdálkodott volna rajta. A Dunaparton is ott áll, mint valami fellegvár a Nostra épülete, de már a mögötte húzódo Vajason serteszkonda is turkál. Csak az a vigasztaló,

**Hólapát és nyirfaseprő**  
olcsón beszerezhető  
**UTRY - nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

hogy az akarat megvan a felsorolt ellentétek kisimítására, azonban itt is a költséghiány okozza a legnagyobb akadályt. De ha egyszer a környezet is hozzá fog simulni a szép szemlélethez, akkor lesz csak teljes összhang a látottakon.

Azt azonban be kell ismernünk,

**Gyékény Sodrony**  
kókusz és abróncs lábtörölő  
olcsón beszerezhető  
**UTTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

hogy városunk ma a fejlődés gyermekkorát éli, amikor még nem is lehet egységes iránya célkitűzéseiben. Ami a jövőt illeti, nagy reményeket fűzhetünk hozzá, mert a fejlődés utban van, amit nem lehet megállítani többé. **K. V.**

## Nagy lelkesedéssel fogadták dr. Antal István beszámolóját Jászberényben.

**Küldöttség kérte fel Antal István dr-t a jászberényi mandátum vállalására.**

Miniszterelnökség hivatalában népes küldöttség kereste fel szerdán Antal István dr. miniszteri tanácsost hogy felkérje a jászberényi kerület jelöltségének vállalására. A küldöttség vonaton indult el Jászberényből, a hófúvás miatt azonban elakadtak és ezért autóra ültek; így csak nagy késéssel érkeztek meg Budapestre. A küldöttségben részt vett Borbély György főispán, Friedvasszky Ferenc polgármester és Kelle István prelátnak. — A küldöttség szónokája Koncsik Béla pártelnök volt.

Antal István dr. válaszában kijelentette, hogy mint méltatlan utód, igyekezik fog nagy elődjének Apponyi Albert grófnak és Imrédy Belának nyomdokaiba lépni. Sok a tennivaló Jászberényben, — mint ahogyan tennivaló van a nagy magyar Alföldön, mindazokon a helyeken, amelyek egykor a magyar függetlenség gondolat fellegvárai voltak és ma is azok.

— A régi, háború előtti Magyarországnak a független magyar államiasságért mellőzés, elhanyagolás

volt a jutalma. Innen van az, hogy azok a szintizista magyar helyek, amelyek pedig rendületlenül kitarottak a függetlenség eszme mellett a háború előtti politika jóvoltából háttérbe szorultak azon országrészek mellett, amelyek — talán éppen vegyes nemzetiségű megoszlásuk miatt — nem tanúsítottak oly kemény ellenállást az akkori bécsi politikai törekvésekkel szemben.

— Ezért áll ma a megmaradt Magyarország olyan kérdések megoldása előtt, amelyeket más, boldogabb országok már évtizedekkel ezelőtt elintézték.

— Gömbös Gyula reformjavaslatának egyik célja — mondotta Antal István dr. — az, hogy

**helyrehozza a multak hibáit, mulasztásait és új utakra vezesse a nemzetet.**

A lelkes éljenzéssel fogadott beszéd után a küldöttség melegen ünnepelte Antal Istvánt, aki hosszasan elbeszélgetett Jászberény kívánóságairól és a kerület ügyeiről.

## Január 26-án lesz az első pedagógiai előadás Baján.

A folyó tanévben az első pedagógiai szeminárium előadást Baján, f. hó 26-án reggel nyolc órai kezdettel, a józsefvárosi állami elemi iskolában tartják meg. (Flórián-u. 20)

A helyben levő elemi iskolák tantervi kötelesek résztvenni az értekezleten. Az értekezlet napján azon iskoláknak, ahonnan a tant-stület miúden tagja résztvesz a szeminárium előadásán, szünetet engedélyez a tanfelügyelőség.

Az előadás tárgysorozata a következő: 1. Elnöki megnyitó. 2. A műemlékek szemléltetése (Toth Kálmán szobor) Előadja vitéz Losoncy

György állami tanítóképzőintézet gyakorlóiskolái tanító. 3. „Iskolai testnevelés a tanteremben” címen értekezik és bemutatót tart, Babocsay János bátaszéki r. k. kántor és okl. középiskolai énektanár. 4. A történelmi események helyes beállítása az új tantervbe. Előadja dr. Ortay József kir. s. tanfelügyelő. 5. módszer és eredmény. Előadja. Birinyi József, bajai áll. elemi iskolai igazgató tanító. 6. Hogyan szerelheti fel a tanító iskoláját a mai nehéz körülmények között is? Előadó Novay Ferenc, bajai áll. elemi iskolai igazgató tanító. 7. Tanítási értekezés, hozzászólás, indítványok.

## A hófúvás közlekedési zavarokat okozott a Mavart vonalain.

A keddről szerdára virradó éjjeli hófúvás a délvidéken szereti közlekedési zavarokat okozott. A hóvihár olyan hatalmas réteggel borította be helyenként az utakat, hogy nemcsak a kisautók és kocsik, de még a Mavart kocsijai sem tudtak közlekedni, bár azok személyzete minden emberileg lehetőleg elkövetett azok továbbvitele érdekében. A keletibai, szegedi és budapesti járatok a tegnapi és mai napon szüneteltek, a többi vonalon nem volt zavar. Ha közben újabb hóvihár nem következik be, holnap reggel a járatok minden irányban megindulnak.

## Károlyi Gyula szombat este hangversenyezik Baján.

Baja város zenekedvelő közönségét méltó kárpótlásban részesíti a Liszt Ferenc-Kör azáltal, hogy a beteg Mykyscha Taras helyett Károlyi Gyulát, a máris világhírű fiatal zongoraművészt nyerte meg a január 19-iki hangversenyre. (Hangsúlyozzuk, hogy csak hangversenycseréről van szó: márciusban gyönyörködhetünk Mykyscha Taras művészetében.)

Károlyi Gyula a következő műsorral ajándékozta meg a bajai közönséget.

1. Caesar Franck: Praeludium, chorál és fuga.
  2. Chopin: Három ballada.
  3. Schumann: Carnaval.
- Opus 9. Prelude, Pierrót, Arlequin, Valse noble, Eusebius, Florestan, Coquette, Replique, Papillons, A. S. C. H.,

**KOVÁCS** **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek  
**legolcsóbban**  
Petőfi Sándor-utca 9.

S. C. H. A., Chiarina, Chopin, Estrella, Reconnaissance, Pantalon et Colombine, Valse allemande, Pause, Marche des „Davidsbündler's contra les Philistins.

4. a) Liszt: Feux follets. (Etude). b) Dohnányi: Capriccio. c) Balakireff: Islamey. — Fantasia orientale.

A hangverseny fel 9 órakor kezdődik.

## Az asszony visszaléphet a férj javára.

Olyan köztisztviselőnk, akiknek férjük állás nélkül van, egy készülő rendelet szerint nyugdíjazásukat illetve végelbánásukat kérhetik azzal, hogy ennek ellenében az állástalan férj díjnok alkalmazást kap ugyanabban a hivatalban, amelynél a feleség nyugdíjba megy.

Hozzávetőlegesen számítást szerint, amint ez a rendelet megjelenik, legalább ötszáz tisztviselőnek megy nyugdíjba és ugyanennyi állástalan családapa jut álláshoz.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek!

# URÁNIA

Szerda  
Csütörtök  
KÉT NAPIG

Örök divat  
a szerelem!

Ez a témája

Elegancia  
1935.

című, ragyogóan  
ötletes és szellemes

vigjátéknak  
Gyönyörű  
kiegészítő műsor

Híradók

Kulturfilmek

# HIREK.

— **Hivatásban a helyettes polgármester.** Dr. Pusztás Dezső helyettes polgármester, aki háziles állapota miatt néhány napig ágyban fekvő beteg volt, ma újra megjelent hivatalában.

— **Halálozás.** Egy régi bajai kézművespócsalád tagja özv. Szabó Györgyné, született Tiprovácza Rozália életének 80-ik évében hosszú szenvedés után elhunyt. A matronát kedden délután nagy részvét mellett temették el a mezeiújvári területen fekvő Bács Topolyán.

— **Állami uttá akarják tenni a baja—szegedi műutat.** A forgalomnak nem régen átadott baja—szegedi műutak állami kezelésbe való átvétele tárgyában ismét tárgyalások folynak. A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ülésén egy határozatot hoztak, ennek alapján mint elsőrendű feladat szerepel a baja—szegedi Horthy Miklós jubileumi utnak állami kezelése való átvétele. A kamara ezirányban felirattal fordul a hereshedelmi kormányhoz.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéres sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.

— **Még mindig nem tudják, mikor lesznek az elhalasztott városi ülések.** A város januári első hisgyülésének és a közigazgatási bizottság ülésének időpontját — amint azt a Baja-Bácska jelentette is annak idején — már pontosan meghalározta a város vezetősége, sőt a tárgysorozatot is kibocsátották, amikor jött a főispán intézkedése, hogy a már összehívott üléseket elhalasztják bizonytalan időre. Érdeklődünk, hogy történt-e újabb határozat a gyűlések megtartására vonatkozólag, azonban azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a gyűlések sorsa még mindig függőben van.

— **VII. Szegedi Ipari Vásár: május 25—június 3.** A szegedi ipartestület az idén is megrendezi eddigi nagy sikerű tavaszi vásárát. A VII. Szegedi Ipari Vásárt május 25—június 3. között tartják meg, még pedig az eddigieknél szélesebb keretek között. A vásárral kapcsolatos ügyekben készséggel ad felvilágosítást az ipartestület vásárodájára: Szeged, Horváth Mihály-u. 3.

— **Vasárnap, január 20-án okvetlen menjen el a Laky álaros bajlára.**

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

HIRDETÉSEKET FELVEZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

— **Ingyen kapják a bejelentőlapot a külföldiek.** A belügyminiszter 1934 évi 149.497—VII. a. számú rendeletével a Magyarországon tartózkodó külföldiek be- és kijelentésére szolgáló lapok (a külföldi háztartási alkalmazottakét is) díjmentes kiadását f. évi január hó 15 től kezdve elrendelte, ennél fogva ezen nyomatványokat a bajai kapitányság őrsozói a fenti időponttól az érdekeltek részére ingyenesen fogják kiszolgáltatni.

## Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor u. 5 szám alatt lehet.

— **Ismeretlen méregtől 16 sertés hullott el egy szentistváni tanyaán.** Sámán Péter szent istváni birtokos gazda kültelki tanyaán egyszerre 16 anyasertést pusztult el. Az állatok egy órával előbb még rendszeren ettek, amikor hirtelen fehér hab tört elő a szájukon és néhány perc múlva elpusztultak. A sertések valamilyen méregtől pusztultak el, valószínűnek látszik, hogy a cinkedényben főzött répa volt a mérgező hatása. Ledényi Lajos városi állatorvos most vizsgálja ki az esetet.

— **Igeesség, fejfájás, álmatlanság,** reggeli rosszullet, levertség, bágyadság, szédülés esetében a természetes „Ferenc József” keserűvíz az emésztőszervet hiányos működéséből eredő zavarok nagyrészt azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

— **Itt a tél — lopják a fát.** A Dunavölgyi Leccsapoló Társulatnak az istvánmegyei temető mellett levő erdejét ismeretlen tettes megdézsmálta. Paudits József gátor feljelentést tett a rendőrségen és a nyomozás megindult.

**A NEMZETI EGYSÉG:  
Nagymagyarország!**

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

Kozmetikai  
cikkek

legolcsóbb bevásárlási  
helye az

**APOLLÓ**  
illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

# MOZI.

**Elegancia 1935.**

Az elegancia filmje ez a gyönyörű alkotás, melynek a legújabb dívat bemutatásán kívül még az a nagy előnye is megvan, hogy igazán humoros mesélés is szórakoztatja a közönséget. Kifőnök rendezés és kiváló színészek (W. Powel, B. Davis és R. Owen) nagyszerű játéka nem mindennapi sibiért biztosít ennek a filmnek, melyet kulturfilm és híradókiegészítéssel ma is bemutat az Uránia filmszínház.

## Árverési hirdetemény.

A vevő átvételi és fizetési kötelelme folytán **1935. évi január hó 21-én délután 3 órakor Baján, Temető-utca 19 szám alatt** levő házban 2442 liter, 1934. évi termésű, fejtelten siller bor dr. Fehérváry Dezső bajai kir. közjegyző közbenjöttével a legtöbbet ígérőnek nyilvános árverésen el fog adni. A kikiáltási ár 244 P. és ennek 10 százalékát az árverezni óhajtok tartoznak az árverés előtt készpénzben letenni. Az árverés befejeztével a vevő tartozik a vételárat készpénzben felizetni, a bort azonnal átvenni és saját edényében elszállítani.

Baja, 1935. január hó 15. én.

Dr. Fehér Lőrincz  
ügyvéd.

# CORSO

Vasárnap

A francia filmipar  
büszkesége!

**Lángol  
a  
Volga!**

Főszereplők:

**PREJEAN,  
DARRIEUX**  
és

**INKISINOFF**

a világhírű jellem-  
színész!



**RUM ÉS LIKOR,**

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

**SPITZER KÁROLY ÉS FIAI**

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra  
Ürökbecsű ajándékot

**BACSÁNYI-nál**

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors  
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben,  
saját műhelyben. - Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

**HA**

**gyors  
pontos  
olcsó**

autótaxit akar,  
hívja fel

**Bajtay-t**

Taxiállomás. Telefon 317.

**LAMPART**

féle fürdőkádak és  
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaár-  
gyár képviselőjénél kedvező  
fizetési feltételekkel most  
megrendelhető. Levelezőlap  
hívásra házhoz jövök.

**FRIED SIMON**

BAJA, TÓTH KÁLMAN-U. 30.

Ha izléses és olcsó  
nyomtatványokat  
óhajt beszerezni  
keresse fel  
BAKANÉK és GOLDBERGER  
könyvnyomdáját

**DOROGI** kocsz, sajtolt  
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves <sup>lány</sup> kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS  
KULFÜLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb áron  
azonnal szállít

Grünhut és Társa  
BAJA.  
Telefon: 160.

**Ha szép akar lenni**

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús  
választékú árutáráktól meglepően olcsó árak  
mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

**Nyomtatványait** Bakanék és Goldberger  
nyomdában rendelje.**Ejjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 14-től Január hó 21-ig

LOVASSY ÜDÜN  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.  
1 kg. méz . . . . . 90 f.  
1 kg. dió . . . . . 80 f.  
1 kg. mák . . . . . 60 f.  
1 drb. kis seprő . 28 f.  
1 drb. seprő . . . 44 f.

**KASS-nál**

VÁRADI ÉRSEK-ÜT 25.

**WIESEL SÁNDOR ÉS FIA**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

**akác tűzifa**

házhöz szállítva q-ként

**3'60 a.P.**

I.-a száraz akáchasáb

**52'— P.**

ölenként házhöz szállítva.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és  
fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,**  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.